# 2019 年部门综合预算公开信息

部 门 名 称: 麟游县财政局

保密审查情况:已审查

部门主要负责人审签情况:已审签

### 麟游县财政局 2019 年部门综合预算说明

### 一、部门主要职责

- (一) 贯彻执行财税、金融法律、法规、规章和方针政策。
- (二)贯彻落实财政、税收、金融、国有资产、财务、会计等方面的政策和管理制度。拟订和执行财政分配政策和分级财政管理体制,拟订全县财政发展战略和中长期规划,指导全县财政工作。
- (三)分析预测宏观经济形势,参与拟订全县宏观经济政策,提出运用财税、金融政策实施经济调节的建议,拟订推进统筹城乡改革和发展的财税政策。拟订县与镇、政府与企业的分配政策,完善鼓励公益事业发展的财税政策。
- (四)管理全县财政收支,承担县级各项财政收支管理的责任。负责编制县级年度预决算草案,组织执行县级年度预算。受县政府委托,向县人民代表大会报告全县、县级预算及其执行情况,向县人大常委会报告调整预算、决算及其他重大财政事项。组织制定经费开支标准、定额,负责审核批复部门(单位)的年度预决算。贯彻落实转移支付制度。负责财政性资金的综合平衡。
- (五)负责政府非税收入管理,负责政府性基金管理,按相关规定监督管理行政事业性收费和财政票据。 执行彩票管理政策,按规定管理彩票资金。

- (六)组织执行国库管理制度、国库集中收付制度,并制定具体管理办法,指导和监督县级国库业务, 按规定开展国库现金管理工作。组织实施政府采购制度,制定具体管理办法,监督管理政府采购活动。
- (七)组织执行行政事业单位国有资产管理规章制度,按规定管理行政事业单位国有资产,并制定具体管理制度。负责审核和汇总编制县级国有资本经营预决算草案,执行国有资本经营预算的制度和办法,并按规定制定具体管理制度,协调指导县属国有企业的资产、经营、财务等工作,按有关规定对国有资产的处置进行监督管理,确保国有资产不流失,组织实施企业财务制度,收取县级国有资本收益,参与拟订企业国有资产管理具体制度,按规定管理资产评估工作。
- (八)负责办理和监督县级财政的经济发展支出、县级政府性投资项目的财政拨款,负责财政投资评审管理工作。参与拟订县级建设投资的有关政策,执行基本建设财务制度,负责有关政策性补贴财务管理工作。负责农业综合开发、国债转贷等财政资金管理。
- (九)会同有关部门管理县级财政社会保障和就业及医疗卫生支出,组织执行社会保障资金(基金)的财务管理制度,编制县级社会保障预决算草案。
- (十)拟订和执行政府债务管理的制度和政策,负责统一管理政府债务,防范财政风险。归口管理政府 外债,负责全县利用国际金融组织和外国政府贷款赠款的全过程监督管理。拟定全县金融业发展规划,

负责在县金融分支机构的联络与服务工作,引导协调金融产业服务全县经济建设,为重大项目、重点产业融资提供服务,推进全县金融信用体系建设。代表县政府开展财税、金融领域的县外交流与合作。

- (十一)管理全县会计工作;贯彻执行国家会计法律法规、会计准则制度、内部控制规范;管理会计从业资格工作;按规定承担会计专业技术资格管理工作;负责全县会计电算化和会计信息化标准工作。
- (十二)监督检查财税金融法律、法规、政策的执行情况,反映财政收支管理中的重大问题,查处违反 财经法纪的行为。
  - (十三)负责财政宣传和财政信息工作,制定和执行财政政策研究和财政教育规划。
  - (十四) 承办县政府交办的其他事项。
  - 二、2019年年度部门工作任务
  - 一、落实协税治税责任,确保财政收入稳定增长
- 1. 壮大新兴财源。将重大产业引导基金增加到 2000 万元,制定基金管理使用办法,创新投入方式,健全风险防范机制。通过财政贴息、政府和社会资本合作、基础设施配套以奖代补等多种方式,引导撬动社会资本参与财源项目建设。在支持产业园区发展、文化旅游产业融合、现代农业体系建设等方面取得突破,筑牢财政增收基础。
- 2. 深化综合治税。发挥税务统一征收信息平台作用,完善税务、财政及项目主管部门联合治税机制,突出抓好六个重点管控行业(领域):①交通、水利、环保、市政等重大项目;②煤炭生产、转化利用及其配套企业;③3年内新开办企业;④交通运输业;⑤电子商务;⑥土地(林地)征占税费清缴,细化综

合管控、堵漏清欠措施,确保应收尽收。大力推行网上申报、套餐式服务、一窗通办、免填单服务等便民措施,提高办税服务效率,在优化服务中强征管,确保地方财政收入完成 40610 万元,同比增长 6%,税收比重保持在 80%以上。

3. 管好非稅基金。切实做好非稅基金收入移交稅务部门统一征收工作,推进非稅收入征管信息化改革,不断拓展和畅通缴费渠道,强化土地出让收入和国有资产收益管理,确保各项非稅及基金收入及时缴库。

### 二、精准把握政策导向,全力做好项目谋划和资金争取工作

- 4. 加大专项债券和专项资金争取力度。紧盯国家实施乡村振兴战略、大幅增加地方政府专项债券、打赢"三大攻坚战"等一系列政策机遇,精心储备,做足内功,建好专项资金项目库,重点围绕乡村振兴、公路建设、生态环保、水利工程、土地储备、棚户区改造、市政收益项目,加大政府专项债券和财政专项补助项目的谋划申报,争取中省市更大力度支持。
- 5. 强化经常性衔接汇报。坚持领导带头,每月带领相关股室去省不少于 1 次、去市不少于 2 次,不断加强与省市部门的跟踪对接落实,实现项目资金与可用财力最大化,保持争取中省资金稳定增长态势。
- **6. 提高招商引资成效**。积极收集招商信息,主动协调落实项目落地过程中的实际困难和问题,加快招商项目实施进度,完成年度招商引资任务。做好联系企业服务工作,为实体经济发展贡献力量。

#### 三、巩固提升脱贫成效,全面落实乡村振兴战略

7. 加大精准扶贫投入。安排县级扶贫专项资金 3200 万元, 较上年增长 22.9%, 盯紧短板弱项, 建好扶贫项目库, 精准确定扶贫项目。加大涉农资金统筹整合力度, 投入 5000 万元, 实施"五个千万"财政兴农计划, 大力支持苹果、畜牧、蔬菜、药材四大支柱产业及农业基础设施建设。突出优质、特色、绿

色导向,修订完善产业发展扶持政策,优化支农资金投向,发挥激励引导作用,促进特色优势产业、农产品精深加工、仓储物流及电子商务发展、农业龙头企业、大场大户、家庭农(牧)场、农村合作经济组织加快培育,推动农村各产业融合发展。

- 8. 聚力支持乡村振兴。以乡村"产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴"为目标,坚持因地制宜,循序渐进,积极支持发挥农业龙头企业引领作用,加快培育新型职业农民,着力加强乡风文明建设。加大以"垃圾污水处理、厕所革命、村容户貌改造"为重点的农村环境专项整治力度,适度提高基层公用经费保障标准及村干部报酬,打造坚强的农村基层党组织,真正使乡村振兴政策措施落地生根。
- 9. 强化扶贫资金监管。全面实施扶贫资金动态监控,完善扶贫资金总台账,制定完善《扶贫项目资金监督检查制度》等相关制度体系,全面加强各类扶贫资金管理。对扶贫资金管理使用情况实行周统计、月排名、季通报、年考核制度,健全制度机制,创新投入方式,加大督查问效,强化结果应用,确保扶贫资金投得准、用得快、管得好、绩效高。
- 10. 增强农村公益事业"一事一议"奖补项目实效。围绕乡村振兴和脱贫目标,发挥好村民议事的作用,精心调研确定"一事一议"财政奖补项目计划,抓好"美丽乡村建设"和"扶持发展村级集体经济"两项试点工作,重点围绕集中搬迁点和农村中心社区,整合项目,补齐短板,集中推进,打通农村公共设施"最后一米",扩大群众受益面,加强农村公益设施管护力度,健全激励约束和动态管护机制,推动农村公益事业由"重建轻管"向"建管并重"转变,切实提高财政奖补资金使用绩效。

### 四、加大民生保障力度,全面落实各项惠民政策

11. 优化财政支出结构。进一步强化预算刚性约束,各级各部门要树立过"紧日子"的思想,厉行勤俭节

- 约,压缩一切不必要的开支,今年一般性支出再下降5%,集中财力保民生,让老百姓有更多获得感。
- 12. 保障民生重点事业发展。持续加大民生投入,提高民生支出占公共财政支出比重,积极促进就业创业,支持发展公平优质教育,织密社会保障水平体系,兜实民生基本保障,促进文化体育事业发展。加快"健康麟游"建设,强化残疾人康复、老年人照护、儿童早期教育服务等民生薄弱环节,提高基本公共服务均等化水平,使城乡居民共享改革发展成果。
- 13. 全力支持重大决策部署落实。创新管理机制,发挥好 1500 万元全域旅游发展专项资金和 2000 万元重大产业引导基金效用,安排 5100 万元支持 3 个重点镇及 13 个特色村基础设施提升,聚力支持产业园区、现代物流、电子商务、文旅融合、特色村镇加快发展,配齐配强主导产业发展链条。加大前期经费支持,促进合凤高速麟游段、麟法高速、冯家山水库向天堂工业园区引水工程、南坊新城等重大项目加快建设,推动县域发展瓶颈问题加速破解。

### 五、持续推进财政改革,促进财政管理提质增效

- 14. 深化预算绩效管理改革。全面推进"财政绩效管理年"活动,科学制定预算绩效管理改革方案,以绩效管理"覆盖所有财政资金、覆盖所有基层单位、覆盖所有资金使用终端"为目标,将绩效目标管理和绩效评价融入财政资金管理使用全过程,建立绩效目标实现程度和预算执行进度"双监控"机制,逐步建立"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算绩效管理模式。
- 15. 全面公开预决算信息。依法依规将财政预算(草案)及绩效目标评审情况提交人代会审议,全面落实人大预算联网监督制度,主动接受人大和审计监督。突出真实性、合规性和完整性,依法及时公开预决算、地方政府债务、转移支付、国有资产、政府采购等财政信息,落实重大政策执行、项目绩效目

标、绩效自评以及重点绩效评价结果公开工作,依规编制政府财务报告,探索建立部门和单位预算整体绩效报告制度,自觉接受社会各界监督。

- 16. 加强政府性债务管控。坚决禁止新增各类违规举债,出台管理意见,明确镇村建设必须坚持因地制宜、量力而行,不得增加群众负担、不得新增公共债务,严格政府债务管理追责问责,加大隐性债务化解力度,下大力气申报争取地方政府债券,重点支持乡村振兴、重大基础设施项目加快实施。
- 17. 规范国有资产监管。全面建立国有资产报告制度,落实各类国有资产监管职责,防止国有资产流失,实现国有资产保值增值。从 2019 年起,实行行政事业性国有资产管理月度报告制度,夯实资产基础管理,提升资产管理运营水平。加强地方机构改革期间国有资产监督管理和新旧政府会计制度衔接过渡期清产核资相关工作,确保国资管理安全、合规。制定实施方案,全面推开财政电子票据管理改革。
- 18. 持续推进政府采购管理改革。认真贯彻《采购法》、采购法实施条例等政策法规,规范大宗办公设备批量采购、公开招标采购、政府采购备案、代理机构选择等重点环节管理,推行阳光采购,提高采购效率,深化事业单位政府购买服务改革,重在廓清购买服务范围和增强改革实效。
- 19. **统筹推进其他重点改革**。全面实施修改后的《个人所得税法》,落实好 6 项专项附加扣除政策,减轻居民税负。积极稳妥推进非税和社保基金征管改革、中央与地方事权与支出责任划分等重点领域改革。

### 六、不断加强监督检查,全面提升依法理财水平

- 20. 加强会计基础管理。以全面贯彻落实《政府会计准则制度》为重点,持续加强业务培训指导,强化会计人员"一对一"基础管理工作,不断增强财务人员业务能力和理财水平。进一步指导完善内控机制,强化会计管理和内部控制主体责任,全面提升会计管理水平。
  - 21. 强化财政绩效评价监督。把扶贫、教育、养老等民生领域财政资金监管摆在重要位置,着力提高

专项资金的使用效益和透明度。建立财政检查随机抽查事项清单、检查对象名录库和检查人员名录库,制定"双随机、一公开"工作实施细则,规范工作程序,创新监管方式,实现财政检查随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,检查情况及查处结果及时向社会公开的良性运行机制。

**22. 健全财政内部控制机制。**推动财政内控由"重规矩"向"见实效"转变,有效防范业务和廉政风险,提升内部审计质量,强化内部控制制度执行的日常监督和专项监督,及时发现问题,实时督促整改,针对重大风险隐患开展专项整治。

### 七、落实落细党建责任,加强财政干部队伍建设

- 23. 切实加强思想政治教育。大力开展习近平新时代中国特色社会主义思想教育,健全完善党组中心组、局务会议学法、周五集体学习机制,创新学习方式,增强学习实效。精心组织开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,教育引导党员、干部增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。
- **24.全面落实党建责任制**。完善党建主体责任清单,抓好"三会一课"、主题党日、党组织书记讲党课等制度的落实,坚持党建工作例会、党组成员包抓党支部、党支部书记例会、党建工作联评联述联考等制度,做好党费收缴管理、发展党员和培养入党积极分子工作,形成具有财政特色的党建工作格局。
- 25. 切实加强党风廉政建设责任制。按照"从严、从细、从实"管理的要求,持之以恒正风肃纪,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,大力整治形式主义、官僚主义,加大执纪问责力度,促进作风向好、纪律严明、执行有力,教育引导全体干部在改作风当中强素质、善作为、破难题,不断提高财政干部政治素养、创新能力、专业水平。全面落实党组成员每半年、股室(单位)负责人每季度向局党组述职述廉评议制度。加大督查暗访和通报频次,严格执纪,加强监管,确保财政资金、财政干部、财政

机关"三个安全"。

- **26. 周密做好意识形态工作**。掌握意识形态工作领导权,加强意识形态工作研判,强化形势政策和政治理论学习,建立反应敏捷、处置得当的应对机制,加大政策宣传、工作动态、经验做法、先进典型宣传报道,筑牢正面宣传强大阵地。
- 27. 加强省级"文明单位"常态化管理。以创建省级文明示范单位为目标,坚持经常性工作与集中活动相结合、阶段性任务与长期目标相结合、制度性约束与督查考评相结合,促进文明创建常态化,支持帮扶村大力开展乡风文明与扶志扶智联建共创工作,年终文明创建综合考评得分90分以上,洪泉村力争创建为市级文明示范村。
- 28.全面落实驻村帮扶责任。继续深化党组成员包抓项目、党员干部"三带三促"、机关干部"一对一"帮扶机制,持续推进特色产业壮大、产业配套设施建设、村域绿化美化、规范集体经济发展、基层党建等重点工作落实,建成美丽乡村,扩大产业规模,增加农民收入,实现 2019 年脱贫目标。

#### 三、部门预算单位构成

从预算单位构成看,本部门的部门预算包括部门本级预算和所属事业单位预算。

纳入本部门 2019 年部门预算编制范围的二级预算单位共有 6 个。包括: 财政局机关、煤炭服务 开发中心、企事业财务管理中心、采购中心(接待中心)、农村综合改革办公室、麟游县国库集中支 付局。

#### 四、部门人员情况说明

截止 2018 年底, 财政局总编制 50 名, 其中行政编制 11 名, 事业编制及工勤人员 39 名; 实有在

职人员 36 人,退休人员 12 人,遗属 3 人。

### 五、部门国有资产占有使用及资产购置情况说明

截至 2018 年 12 月 31 日,县财政局固定资产原值 4840151.04 元,局共有车辆 0 辆,无单价 20万元以上的设备。2019 年县财政局未安排购置车辆及购置单价 20万元以上的设备。

#### 六、部门预算绩效目标说明

2019年本部门实现了绩效目标管理全覆盖,涉及一般公共预算当年拨款 4943430元,政府性基金 预算当年拨款 0元。

#### 七、2019年部门预算收支说明

### (一) 收支预算总体情况

2019 年本部门预算收入 4943430 元,其中一般公共预算拨款收入 4943430 元,2019 年本部门预算收入较上年增加 690020 元,主要原因是人员工资增加、机构改革,预算单位增加,预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加;2019 年本部门预算支出 4943430 元,其中一般公共预算拨款支出 4943430 元,2019 年本部门预算支出较上年增加 690020 元,主要原因是(同上)。

#### (二) 财政拨款收支情况

2019 年本部门财政拨款预算收入 4943430 元,其中一般公共预算拨款收入 4943430 元,2019 年本部门预算收入较上年增加 690020 元,主要原因是人员工资增加、机构改革,预算单位增加,预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加;2019 年本部门预算支出 4943430 元,其

中一般公共预算拨款支出 4943430 元, 2019 年本部门预算支出较上年增加 690020 元, 主要原因是人员工资增加、机构改革, 预算单位增加, 预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加。

- (三)一般公共预算拨款支出明细情况
- 1、一般公共预算当年拨款规模变化情况

2019年本部门一般公共预算拨款支出 4943430元, 较上年增加 690020元, 主要原因是人员工资增加、机构改革, 预算单位增加, 预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加。

2、支出按功能科目分类的明细情况

本部门 2019 年一般公共预算支出 4943430 元,其中:财政事务行政运行(2010601)3180420 元,预算改革业务(2010604)30000 元,财政监察(2010606)100000 元,信息化建设(2010607)450000元,其他财政事务支出(2010699)275000 元,招商引资(2011308)70000 元,机关事业单位基本养老保险缴费支出(2080505)499960 元,财政对工伤保险基金的补助(2082702)5780 元,其他财政对社会保险基金的补助(2082799)142260 元,财政对职工基本医疗保险基金的补助(2101201)180010元,机构运行(2130601)10000 元。

- 3、支出按经济科目分类的明细情况
- (1) 2019 年本部门一般公共预算支出 4943430 元,其中:工资福利支出(301) 3412270 元,商 品和服务支出(302) 1336700 元,对个人和家庭的补助支出(303) 194460 元;其中工资和福利支出

较上年增长 1280660 元,主要原因是人员工资增加;商品和服务支出较上年增长 176600 元,主要原因是机构改革,预算单位增加,预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加;对个人和家庭的补助较上年增加 71280 元,主要原因是人员工资增加。

- (2)2019年本部门一般公共预算支出 4943430元,其中: 机关工资福利支出(501)3412270元,机关商品和服务支出(502)1336700元,对个人和家庭的补助(506)194460元,其中工资和福利支出较上年增长 1280660元,主要原因是人员工资增加;商品和服务支出较上年增长 176600元,主要原因是机构改革,预算单位增加,预算单位财政专网租赁及软件维护费增加、项目绩效评审费增加;对个人和家庭的补助较上年增加 71280元,主要原因是人员工资增加。
  - (四)政府性基金预算支出情况
  - 2019年县财政局局无政府性基金预算收支,并已公开空表。
  - (五) 国有资本经营预算拨款收支情况
  - 2019年县财政局局无国有资本经营预算拨款收支,并已公开空表。
  - (六)"三公"经费等预算情况
- 2019年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出 125000元, 其中:公务接待费 30000元, 公务用车运行维护费 0元, "三公"经费预算数较 2018年"三公"经费预算减少 46000元, 原因主要是财政局将公务用车上交政府租车平台。
  - (七)机关运行经费安排情况

本部门 2019 年机关运行经费预算安排 3180420 元,较上年减少 321590 元,主要原因是严格执行 八项规定,压缩机关运行支出。

(八) 政府采购情况

2019年县财政局局无政府采购预算,并已公开空表

### 八、2019年专项资金预算说明

2019年部门专项资金列入部门预算的项目共计93500元。

- 1、预算绩效改革业务经费30000元,主要用于有效推进《预算法》的贯彻执行和财税体制改革。
- 2、农村综合改革工作经费 10000 元, 主要用于有力的推动农村水电路等基础设施的完善, 改善群众生活条件。
  - 3、预算单位财政专网租赁费及软件维护费 450000 元, 主要用于全县预算单位财政专网支出。
- 4、农村公益事业一事一议奖补项目评审费 100000 元, 主要用于 2019 年农村综合改革专项资金 安排实施的村级公益事业建设一事一议财政奖补等项目进行造价及资金审计, 由县审计局委托社会中 介机构进行审计。
- 5、项目绩效评审费用 200000 元, 主要用于 2019 年对农村环境整治等三个重点项目邀请社会中介机构开展资金使用绩效评价。
- 6、票据工本费 45000 元,要用于往来结算票据、捐赠票据、医疗住院门诊等票据 15 万份,3000 本工本费,根据工作需要购置财政票据。

- 7、2018年度项目谋划先进单位奖励 20000元,主要用于 2019年项目谋划、包装工作。
- 8、2018年度争取项目资金先进单位奖励 50000元,主要用于 2019年争取资金业务开展。
- 9、支付局业务费补助 30000 元, 主要用于支付局专项业务补助

#### 九、专业名词解释

- 1、"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待支出。
- 2、机关运行经费:指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

# 目 录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2019年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2019年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2019 年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2019年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2019年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2019 年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2019 年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)(9)	否	
表 18	2019 年部门整体支出绩效目标表	否	

### 2019年部门综合预算收支总表

							立: ノロ
收 入					出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	4943430	一、部门预算	4943430	一、部门预算	4943430	一、部门预算	4943430
1、财政拨款	4943430	1、一般公共服务支出	4105420	1、人员经费和公用经费	4008430	1、人员经费和公用经费	4008430
(1) 一般公共预算拨款	4943430	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	3412270	(1) 工资福利支出	3412270
其中: 专项资金列入部门预算的项目		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	401700	(2) 商品和服务支出	401700
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	194460
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中:纳入财政专户管理的收费		8、社会保障和就业支出	648000	(7) 对个人和家庭的补助	194460	2、专项业务经费支出	935000
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出	180010	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	935000
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	935000	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解部分)		12、农林水支出	10000	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	935000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	4943430	本年支出合计	4943430	本年支出合计	4943430	本年支出合计	4943430
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	4943430	支出总计	4943430	支出总计	4943430	支出总计	4943430

# 2019年部门综合预算收入总表

	合计	一般公共预算拨款		政府性	上级事业	±."	事业	对附属	用事业	上年结转			上年	++ (1.
单位名称		小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基 金 拨 款	补助 收入	收入	单位 经营 收入	单位上 缴收入	基金弥 补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	实户 资金 余额	其他 收入
财政局机关	2,151,440	2,151,440												
煤炭资源开发服务中心	384,890	384,890												
企事业单位财务管理中心	264,670	264,670												
采购中心 (接待中心)	322,110	322,110												
农村综合改革办公室	362,660	362,660												
麟游县国库集中支付局	1,457,660	1,457,660												
合计	4, 943, 430	4, 943, 430												

# 2019年部门综合预算支出总表

	合计	公共预	算拨款	政府性	政府性 事业   基金 收入	事业单	对附 属单	上年实			上年结转	7
单位名称		小计	其中: 专项 资金列入 部门预算 项目	基金		位经营收入	位上 線收 入	户资金余额	其他 收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转
财政局机关	2,151,440	2,151,440										
煤炭资源开发服务中心	384,890	384,890										
企事业单位财务管理中心	264,670	264,670										
采购中心 (接待中心)	322,110	322,110										
农村综合改革办公室	362,660	362,660										
麟游县国库集中支付局	1,457,660	1,457,660										
合计	4, 943, 430	4, 943, 430										

# 2019 年部门综合预算财政拨款收支总表

		<u> </u>				<del></del>	型: 儿
收入				支	出		
项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款	4943430	一、财政拨款	4943430	一、财政拨款	4943430	一、财政拨款	4943430
1、一般公共预算拨款	4943430	1、一般公共服务支出	4105420	1、人员经费和公用经费	4008430	1、人员经费和公用经费	4008430
其中: 专项资金列入部门预算的项目		2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	3412270	(1) 工资福利支出	3412270
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	401700	(2) 商品和服务支出	401700
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	194460
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出	648000	(7) 对个人和家庭的补助	194460	2、专项业务经费支出	935000
		9、卫生健康支出	180010	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	935000
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	935000	(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出	10000	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	935000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	4943430	本年支出合计	4943430	本年支出合计	4943430	本年支出合计	4943430
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	4943430	支出总计	4943430	支出总计	4943430	支出总计	4943430

### 2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

						平世: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	4943430	3606730	401700	935000	
201	一般公共服务支出	4105420	2801220	379200	925000	
20106	财政事务	4035420	2801220	379200	855000	
2010601	行政运行	3180420	2801220	379200	0	
2010604	预算改革业务	30000	0	0	30000	
2010606	财政监察	100000	0	0	100000	
2010607	信息化建设	450000	0	0	450000	
2010699	其他财政事务支出	275000	0	0	275000	
20113	商贸事务	70000	0	0	70000	
2011308	招商引资	70000	0	0	70000	
208	社会保障和就业支出	648000	625500	22500	0	
20805	行政事业单位离退休	499960	499960	0	0	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	499960	499960	0	0	
20827	财政对其他社会保险基金的补助	148040	125540	22500	0	
2082702	财政对工伤保险基金的补助	5780	5780	0	0	
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	142260	119760	22500	0	
210	卫生健康支出	180010	180010	0	0	
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	180010	180010	0	0	
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	180010	180010	0	0	
213	农林水支出	10000	0	0	10000	
21306	农业综合开发	10000	0	0	10000	
2130601	机构运行	10000	0	0	10000	

### 2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

员经费	公用经费	<i>k</i> , V.
		备注
606730	401700	
8801220	379200	
8801220	379200	
801220	379200	
625500	22500	
499960	0	
499960	0	
125540	22500	
5780	0	
119760	22500	
180010	0	
180010	0	
180010	0	
2.8 6 4 1 1 1	801220 801220 801220 625500 199960 199960 125540 5780 19760 180010	801220 379200   801220 379200   801220 379200   825500 22500   899960 0   899960 0   899960 0   899960 0   899960 0   22500 22500   5780 0   19760 22500   80010 0   80010 0

# 2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	<u> </u>
11 11 2/10 11 3	合 计	4943430	3606730	401700	935000	д (ж.
301	工资福利支出	2597800	2597800	101700	355000	
30101	基本工资	618300	618300			
30102	津贴补贴	342590	342590			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	499960	499960			
30109	职业年金缴费	232330	232330			
30110	职工基本医疗保险缴费	180010	180010			
30112	其他社会保障缴费	142260	142260			
30113	住房公积金	283830	283830			
30199	其他工资福利支出	298520	298520			
302	商品和服务支出	1336700		401700	935000	
30201	办公费	484000		34000	450000	
30202	印刷费	131500		31500	100000	
30205	水费	101000		01000	100000	
30206	电费	22500		22500		
30207	邮电费					
30208	取暖费	47000		47000		
30211	差旅费	72000		72000		
30213	维修(护)费	52500		22500	30000	
30215	会议费	10000			10000	
30216	培训费	70000			70000	
30217	公务接待费	30000			30000	
30226	劳务费	245000			245000	
30231	公务用车运行维护费					
30239	其他交通费用	172200		172200		
303	对个人和家庭的补助	1008930	1008930			
30301	离休费					
30305	生活补助	194460	194460			
30399	其他对个人和家庭的补助	814470	814470			
310	资本性支出					
312	对企业补助					
399	其他支出					

# 2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

					单位: 兀
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	4008430	3606730	401700	
301	工资福利支出	2597800	2597800		
30101	基本工资	618300	618300		
30102	津贴补贴	342590	342590		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	499960	499960		
30109	职业年金缴费	232330	232330		
30110	职工基本医疗保险缴费	180010	180010		
30112	其他社会保障缴费	142260	142260		
30113	住房公积金	283830	283830		
30199	其他工资福利支出	298520	298520		
302	商品和服务支出	401700		401700	
30201	办公费	34000		34000	
30202	印刷费	31500		31500	
30205	水费	02000		02000	
30206	电费	22500		22500	
30207	邮电费				
30208	取暖费	47000		47000	
30211	差旅费	72000		72000	
30213	维修(护)费	22500		22500	
30215	会议费				
30216	培训费				
30217	公务接待费				
30226	劳务费				
30231	公务用车运行维护费				
30239	其他交通费用	172200		172200	
303	对个人和家庭的补助	1008930	1008930	112200	
30301	离休费	1000000	1000000		
30305	生活补助	194460	194460		
30399	其他对个人和家庭的补助	814470	814470		
310	资本性支出				
312	对企业补助				
399	其他支出				
301	工资福利支出	2597800	2597800		

### 2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

						半世: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	4943430	3606730	401700	935000	
501	机关工资福利支出	2597800	2597800			
50101	工资奖金津补贴	960890	960890			
50102	社会保障缴费	1054560	1054560			
50103	住房公积金	283830	283830			
50199	其他工资福利支出	298520	298520			
502	机关商品和服务支出	1336700		401700	935000	
50201	办公经费	929200		379200	550000	
50202	会议费	10000			10000	
50203	培训费	70000			70000	
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费	245000			245000	
50206	公务接待费	30000			30000	
50208	公务用车运行维护费					
50209	维修(护)费	52500		22500	30000	
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助	1008930	1008930			
50901	社会福利和救助	194460	194460			
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助	814470	814470			
599	其他支出					

### 2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	4008430	3606730	401700	
501	机关工资福利支出	2597800	2597800		
50101	工资奖金津补贴	960890	960890		
50102	社会保障缴费	1054560	1054560		
50103	住房公积金	283830	283830		
50199	其他工资福利支出	298520	298520		
502	机关商品和服务支出	401700		401700	
50201	办公经费	379200		379200	
50202	会议费				
50203	培训费				
50204	专用材料购置费				
50205	委托业务费				
50206	公务接待费				
50208	公务用车运行维护费				
50209	维修(护)费	22500		22500	
503	机关资本性支出(一)				
505	对事业单位经常性补助				
506	对事业单位资本性补助				
507	对企业补助				
509	对个人和家庭的补助	1008930	1008930		
50901	社会福利和救助	194460	194460		
50905	离退休费				
50999	其他对个人和家庭补助	814470	814470		

### 2019 年部门综合预算政府性基金收支表

收				支	出		
项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4) 债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

### 2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

											1 1-	<u> </u>
							项目名称					
科目编码	科目名称	合计	预算绩效 改革业务 经费	农村综 合改革 工作经 费	预算单 位对网 要费 供 费 ,护费	财政票 据工本 费	农村公 益事一 议	项目绩 效评审 经费	2018年 度项目谋 划先进单 位奖励	2018 年度 争取项目 资金先进 单位奖励	支付局业 务费补助	备注
	合 计	935000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
301	工资福利支出											
30102	津贴补贴											
30199	其他工资福利支出											
302	商品和服务支出	935000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
30201	办公费	925000	30000		450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
30207	邮电费											
30211	差旅费	10000		10000								
303	对个人和家庭的补助											
30305	生活补助											

### 2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

							项目名称					ν.: /u
科目编码	科目名称	合计	预算 绩效 改革 业务 经费	农村综 合改革 工作经 费	预算单位 财政专网 租赁费及 软件维护 费	财政 票据 工本 费	农村公益事 业一事一议 奖补项目评 审费	项目绩 效评审 经费	2018 年 度项目 谋划先 进单位 奖励	2018年 度争取 项目资 金先进 单位奖 励	支付局 业务费 补助	备注
	合 计	935000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
501	机关工资福利支出											
50101	工资奖金津补贴											
50199	其他工资福利支出											
502	机关商品和服务支出	935000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
50201	办公经费	935000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	30000	
503	机关资本性支出(一)											
505	对事业单位经常性补助											
506	对事业单位资本性补助											
507	对企业补助											
509	对个人和家庭的补助											

### 2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单 位代码	结转项 目名称		结转金额	Γ	功能 分类 科目	功能 分类 科目	部门 经济 分类	部门经济分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类 ·	结转资金
		小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	代码	名称	科目 代码	科目 名称	科目 代码	科目 名称	名称 	性质

# 2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		科目编码		采购项目	采购目录	购买服	规格型号	数量	部门科目	经济 编码	政府科目		实施采
类	款	项	<b>木</b> 购坝日	<b>本</b> 烟日来	务内容	<b>观</b> 俗至与	<b>双</b> 里	类	款	类	款	购时间		

表十六

### 2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位: ラ

	1									I									1						平卫	L• ,	
				2	2018年									2019年						增减变化情况							
		一般	公共预算	算拨款安排	的"三公	" 经费	预算				一般公共预算拨款安排的"三公"经费预算								一般公共预算拨款安排的 "三公"经费预算								
						多用车 运行维						因			用车贩 行维护						因		公务用 运行	月车购 厅维护			ı
单位名称	合计	小计	因公出国境费用	公务接待费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	会议费	培训费	合计	小计	公出国(境)费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公 用 运 维 费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国(境)费用	公务接待费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	会议费	培训费
麟游县财政局	165000	76000		19000		0	57000	40000	49000	30000	30000	0	30000	0	0	0	45000	50000	-40000	-46000	0	11000	-57000	0	-57000	5000	1000
合计																											

2019年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出30000元,其中:公务接待费30000元,公务用车运行维护费0元,"三公"经费预算数较2018年"三公"经费预算减少46000元,原因主要是财政局将公务用车上交政府租车平台。

# 2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目)	) 名称	预算绩效改革」	业务经费					
	主管部门	,1	麟游县财工	<b></b>					
	项目实施	单位	麟游县财政局(机关)						
			年度资金总额:		30000				
	资金金 <sup>(</sup> (元)	额	其中: 财政拨款		30000				
			其他资金						
			年度目标						
总体	目标 1:接	照预算绩效管理	里要求,全面实施预算绩效管理,积极	<b>發推进预算</b> 管	<b>管理改革</b> 。				
目标	目标 2: 有效管理水平。	效推进《预算法	的贯彻执行,进一步提高财政资金使用绩效,切实提升预算绩效						
	目标 3: 保	章预算改革推过	世,提高财政资金使用绩效,进一步强	提高财政资金使用绩效,进一步强化财政资金管理。					
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值					
	产出指标	数量指标	指标 1: 有效推进《预算法》的贯彻 一步提高财政资金使用绩效,切实提 效管理水平	1					
		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年				
绩效 指标		经济效益 指标	指标 1: 保障预算改革推进,提高财 用绩效,进一步强化财政资金管理	政资金使	100%				
	效益指标	社会效益 指标	指标 1:全面实施预算绩效管理,积 算管理改革	极推进预	100%				
		可持续影 响指标	指标 1: 有效保障预算改革推进,提 金使用绩效,进一步强化财政资金管		100%				
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 1: 全县各预算单位	有效提升					

# 2019年部门专项业务经费绩效目标表(2)

	专项(项目)	) 名称	农村综合改革工作	乍经费			
	主管部	,1	麟游县财政周				
	项目实施	单位	麟游县财政局(林	几美)			
			年度资金总额:	10000			
	资金金 <sup>2</sup> (元)	额	其中: 财政拨款	10000			
	()[)		其他资金				
			年度目标				
总体	目标 1: 推	动农业综合改革	<b>革和"一事一议"项目建设</b>				
目标	目标 2: 保障善群众生产		草和"一事一议"项目顺利开展,持续壮	大村级集	体经济,进一步改		
	目标 3: 有效	效促进新农村强	建设,进一步改善农村生产生活条件,逐	5步壮大村	寸级集体经济。		
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值			
	产出指标	数量指标	指标 1: 农业综合改革和"一事一议"设	项目建	1		
		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年		
绩效		经济效益 指标	指标 1: 逐步壮大村级集体经济		100%		
指标	效益指标	社会效益 指标	指标 1: 有效促进新农村建设,进一步村生产生活条件,逐步壮大村级集体		100%		
		可持续影 响指标	指标 1: 推进农村综合改革		100%		
	满意度	服务对象	指标 1: 群众生活条件		有效提升		
	指标	满意度指标	指标 2: 各镇、各村		100%		

# 2019年部门专项业务经费绩效目标表(3)

专项 (项	[目) 名称	;	预算单位财政专网租赁	费及软件维护费
主管	部门		麟游县财政	坟局
项目实	施单位		麟游县财政局	(机关)
Viz. A	Λ <i>è</i> π		年度资金总额:	450000
	:金额 元)		其中: 财政拨款	450000
	, u ,		其他资金	
总体目标	目标 1:	全县预算	单位财政专网 137 条	
<b>心</b> 体自你	目标 2:	设立财政	专网,加强日常维护,确保国库集中	中支付改革顺利推进。
	目标 3:	保障国库	集中支付改革,为财政工作信息化抗	是供基础保障。
	一级 指标	二级指 标	指标内容	指标值
		数量指	指标 1: 全县预算单位财政专网 13	7条 137
	产出	数里指   标	指标 2: 财政局互联网专线 1 条	1
	指标		指标 3: 镇财政所网络专线 7 条	7
		时效指 标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
		经济效 益 指标	指标 1:保障全县国库集中支付改利推进,为财政工作信息化提供了保障。	
绩效指标		社会效 益 指标	指标 1: 确保国库集中支付改革顺 进	利推 100%
		可持续影	指标 1:保障全县国库集中支付改 利推进,为财政工作信息化提供了 保障。	
		响指标	指标 2: 确保国库集中支付改革顺 进	利推 100%
	准辛	服务对	指标 1: 全县预算单位	100%
	满意 度	が 象 満章度	指标 2: 全县工资统发单位	100%
	指标	指标	指标 3:设立财政专网,加强日常约确保国库集中支付改革顺利推进。	推护, 有效提升

# 2019年部门专项业务经费绩效目标表(4)

专项(項	(目)名	<del></del>	农村公益事业一事一议奖							
主管	部门		麟游县财政局	j						
项目实	<b>F施单位</b>		麟游县财政局 (材	L美)						
Vita A	۸ کت		年度资金总额:	100000						
	全额 元)		其中: 财政拨款	100000						
	<i>/</i> L <i>)</i>		其他资金							
			年度目标							
	目标 1	委托社会中	介机构对我局实施的项目进行造价和							
总体目标	目标 2	2. 保障"一	事一议"项目资金安全高效。							
	目标3	3:加强"一	事一议"项目资金管理,确保项目资金	会安全、高效,真正发挥						
	效益。	T								
	一级	二级指标	指标内容	指标值						
	指标		指标 1:2018 年实施一事一议财政奖	żl.						
			項目 22 个	22						
			指标 2: 2018 年助力贫困县脱贫攻坚	项						
	产出指标		目6个	6						
			指标 3: 西坊村省级扶持壮大村级集	体 1						
		数至14小	经济试点项目							
	111/11		指标 4: 洪泉村省级美丽乡村建设试	点 1						
			项目 指标 5: 洪泉村省级美丽乡村建设试	占						
			项目	# 1						
/+ \/		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年						
绩效指标		12 12 21. 24	指标 1:加强"一事一议"项目资金	<u></u>						
		经济效益 指标	理,确保项目资金安全、高效,真正	发 100%						
		1日7小	挥效益。							
		社会效益	指标 1: 保障"一事一议"项目资金	安 100%						
	效益	指标	全高效。	****						
	指标		指标 1:加强"一事一议"项目资金 理,确保项目资金安全、高效,真正	· ·						
		可持续影	垤,姍床炒口页並女主、同双,兵止   挥效益。	及 100%						
		响指标	指标 2: 保障"一事一议"项目资金	安						
			全高效。	100%						
	满意	服务对象	指标 1: "一事一议"项目涉及配合	单 100%						
	度	满意度指	位							
	指标	标	指标 2: 农村群众生活水平	有效提升						

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(5)

专项(项	· 頁目)名称	<u> </u>	项目绩效评审	项目绩效评审费用					
主管	部门								
项目实	 : 施单位		麟游县财政局(	麟游县财政局(机关)					
资金	全金额		年度资金总额: 其中: 财政拨款		200000 200000				
	元)		其他资金		200000				
			年度目标						
总体目标		邀请社会 资金开展绩	女专项技	扶贫、重点区域绿化					
	目标 2:	2019 年计	划评审农村环境整治项目(3镇21	村)					
	目标 3:	重点区域	绿化项目 4 处						
	一级 指标	二级指   标	指标内容		指标值				
	<i>→</i> ,,,	数量指	指标 1: 2019 年计划评审农村环境 项目(3镇21村)	整治	21				
	产出指标	标	指标 2: 重点区域绿化项目 4 处		4				
	11441	时效指 标	指标 1: 专项资金使用时间		全年				
绩效指标		经济效 益 指标	指标 1: 通过组织开展项目绩效评位,确保财政资金正真发挥效益。	東工	100%				
27/2/16/1	效益 指标	社会效 益 指标	指标 1: 优化营商环境,提高群众 度	满意	100%				
		可持续 影 响指标	指标 1: 优化政府职能,提高群众治度	100%					
	满意 度 指标	服务对 象 满意度 指标	指标 1:镇村环境综合整治、财政 扶贫、重点区域绿化等项目	专项	100%				

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(6)

专项(項	〔目〕名称			票据工本费					
主管	部门			麟游县财政局					
项目实	<b>F</b> 施单位			麟游县财政局(材	.关)				
			年度	资金总额:	45000				
	资金金额 (元)			其中: 财政拨款	45000				
				其他资金					
				年度目标					
总体目标	目标 1:	购置往来							
	目标 2: 费	往来结算	引5万份,3000本工本						
	一级 指标	二级指	<b>á</b> 标	指标内容	指标值				
	产出指标	数量指	<b>á</b> 标	指标 1: 往来结算票据、捐赠 据、医疗住院门诊等票据 15 7 份					
	1847	时效指	<b>á</b> 标	指标 1: 专项资金使用时间	全年				
绩效指标		经济交 指标		指标 1: 工本费专项经费用于 度购置财政票,保证财政票据 足工作需要					
	效益 指标	社会交指标		指标 1: 工本费专项经费用于 度购置财政票,保证财政票据 足工作需要					
		可持续响指		指标 1: : 工本费专项经费用 年度购置财政票,保证财政票 满足工作需要					
	满意 度 指标	服务对满意度		指标 1: 全县涉及结算票据使 的单位	100%				

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(7)

专项 (項	[目) 名称	;		2018年度项目谋划先进	单位奖励				
主管	部门			麟游县财政周					
项目实	<b>に施単位</b>			麟游县财政局(林	关)				
M- 4			年度	资金总额:	20000				
	全金额 元)			其中: 财政拨款	20000				
				其他资金					
总体目标				年度目标					
必许日你 	目标 1:	奖励 2018	8年度1	页目谋划先进单位					
	一级 指标	二级指	<b>a</b> 标	指标内容	指标值				
	产出	数量指	<b>a</b> 标	奖励项目谋划先进单位	20000				
	指标	时效指	<b>a</b> 标	指标 1: 加快年度项目谋划	全年				
绩效指标		经济交 指标		指标 1: 加快年度项目谋划	100%				
	效益 指标	社会 <sup>效</sup> 指标		指标 1: 有效促进年度项目谋	J 100%				
		可持续响指		指标 1: 保证项目谋划顺利开	長 100%				
	满意 度 指标	服务对满意度		指标 1: 全县项目涉及单位	100%				

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(8)

专项 (項	页目)名称	;		2018年度争取项目资金	金先进	单位奖励			
主管	部门			麟游县财政局					
项目实	<b>に施单位</b>			麟游县财政局	(机关	)			
<i>7/17</i> A	、人 <i>记</i>		年度	资金总额:		50000			
	全金额 元)			其中: 财政拨款		50000			
				其他资金					
总体目标				年度目标					
忠	目标 1:	奖励 2018	3年度項	<b>E</b> 项目谋划先进单位					
	一级 指标	二级指	<b>a</b> 标	指标内容	指标值				
	产出	数量指	旨标	指标 1: 奖励争取项目资金 单位	先进	50000			
	指标	时效指	<b>a</b> 标	指标 1: 加快年度项目资金	争取	全年			
绩效指标		经济效 指标		指标 1: 加快全县项目建设		100%			
	效益 指标	社会效 社会效 指标		指标 1: 为全县项目建设提供资 金保障		100%			
		可持续响指		指标 1: 保证项目顺利开展	100%				
	满意 度 指标	服务对满意度		指标 1: 全县项目涉及单位		100%			

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(9)

专项(项	页目) 名称			支付局	业务				
主管	部门			麟游县财政局					
项目实	<b></b> 定施单位			麟游县财政局	昂(机关	)			
			年度	资金总额:		30000			
	资金金额 (元)			其中: 财政拨款		30000			
				其他资金					
总体目标				年度目标					
心冲日你	目标 1:	奖励 2018	3年度項	页目谋划先进单位					
	一级 指标	二级指	<b>á</b> 标	指标内容	指标值				
	产出	数量指	<b>á</b> 标	指标 1: 确保国库集中支利运行	50000				
	指标	时效指	<b>a</b> 标	指标 1: 确保国库集中支利运行	付局顺	全年			
绩效指标		经济交 指板		指标 1: 为全县国库集中 供保障	支付提	100%			
	效益 指标	   社会交   指板		指标 1: 为全县国库集中支付提 供保障				100%	
		可持续响指		指标 1: 保证全县国库集 顺利开展	100%				
	满意 度 指标	服务对满意度		指标 1: 全县预算单位		100%			

## 2019 年部门整体支出绩效目标表

部门(单位	)名称			麟游县财政局		
				J	页算金额( <sub>元</sub>	;)
	任务名称	E	E要内容	总额	财政拨款	其他资金
	任务1	人员工资利	和公用经费	4943430	4943430	
年度	任务2	预算单位则 及软件维护	财政专网租赁费 沪	450000	450000	
主要	任务3	对个人和多	家庭补助	30000	30000	
任务	任务4	农村综合员	<b></b>	10000	10000	
,	任务 5	预算改革		30000	30000	
	任务 6	项目绩效证	平审	200000	200000	
	任务7	农村公益事 补项目审证	事业一事一议奖 十	100000	100000	
		金额合				
年度 总体 目标	向,全力( 乡村振兴) 推进财政。	故好项目谋划 战略;目标 4 改革,促进则	说责任,确保财政 引和资金争取工作; :加大民生保障力 打政管理提质增效 客实落细党建责任	国提升脱贫成 各项惠民政第 口强监督检查	效,全面落实 竞;目标 5: 持续	
	一级指 标	二级指标	指	标内容		指标值
			指标 1: 重大产 2000 万元	一业引导基金增加	加到	2000万
	产出指	数量指标	指标 2: 确保地	方财政收入完成	戎	40610万
	标		指标 3: 安排县	· 级扶贫专项资	金	3200万
年			指标 4: 加大涉	农资金统筹整台	力度	5000万
度 绩		经济效益 指标	指标 1: 预算单 软件维护	位财政专网租赁	<b></b>	100%
效 指	效益指	VI A VI V	指标 1: 全面: 积极推进预算管	实施预算绩效管 理改革	7理,	100%
标	标	社会效益 指标	指标 2: 推进	农村综合改革		100%
		1日7小	指标 3: 国库: 进	集中支付改革顺	利推	100%
		HH & 1 &	指标1: 农村	群众生活水平		有效提升
	满意度 指标	服务对象 满意度	指标 2: "一 合单位	事一议"项目资	金配	100%
Ĩ	1	指标	指标 3: 全县	预算单位		100%

#### 麟游县财政局(机关)目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2019 年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2019年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2019年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2019年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2019年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)	否	
表 18	2019 年部门整体支出绩效目标表	是	不涉及

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算收支总表

							'1生: 儿
收	入			支	出		
项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	2151440	一、部门预算	2151440	一、部门预算	2151440	一、部门预算	2151440
1、财政拨款	2151440	1、一般公共服务支出	2151440	1、人员经费和公用经费	2151440	1、人员经费和公用经费	2151440
(1) 一般公共预算拨款	2151440	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	1064400	(1) 工资福利支出	1064400
其中: 专项资金列入部		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	109500	(2) 商品和服务支出	109500
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	72540
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中: 纳入财政专户管理		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	72540	2、专项业务经费支出	90500
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	90500
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	90500	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	90500	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支					
本年收入合计	2151440	本年支出合计	2151440	本年支出合计	2151440	本年支出合计	2151440
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结							
非财政拨款资金							
收入总计	2151440	支出总计	2151440	支出总计	2151440	支出总计	2151440

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算收入总表

	一般公共预算拨款		政府性	上级	事业	事业单位	对附属	用事业 基金弥		上年结转		上年实户	其他	
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	补助 收入	收入	经营 收入	単位上 缴收入	补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	资金 余额	收入
麟游县财政局(机关)	2151440	2151440												

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算支出总表

V 10 4 54		公共预算拨款		政府性	事业	事业单	对附属单	上年实	1 H. MH		上年结转	÷
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金数数数	收入	位经营 收入	位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转
麟游县财政局(机关)	2151440	2151440										

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算财政拨款收支总表

						<u> </u> 부	当仏: 儿
收入				支	出		
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款	2151440	一、财政拨款	3485770	一、财政拨款	3485770	一、财政拨款	3485770
1、一般公共预算拨款	2151440	1、一般公共服务支出	3485770	1、人员经费和公用经费	2580770	1、人员经费和公用经费	2580770
其中: 专项资金列入部门预算的项目	2151440	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	2221670	(1) 工资福利支出	2221670
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	240000	(2) 商品和服务支出	240000
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	119100
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	119100	2、专项业务经费支出	90500
		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	90500
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	90500	(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	90500	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	2151440	本年支出合计	3485770	本年支出合计	3485770	本年支出合计	3485770
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计		支出总计	34857700	支出总计	3485770	支出总计	3485770

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	2151440	1092240	109500	905000	
201	一般公共服务支出	1667500	618300	109500	905000	
20106	财政事务	1667500	618300	109500	905000	
2010601	行政运行	772500	663000	109500		
2010604	预算改革业务	30000			30000	
2010606	财政监察	100000			100000	
2010607	信息化建设	450000			450000	
2010699	其他财政事务支出	245000			245000	
2011308	招商引资	70000			70000	
208	社会保障和就业	355850	355850			
20805	行政事业单位离退休	324310	324310			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	324310	324310			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	31540	31540			
2082702	财政对工伤保险基金的补助	3700	3700			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	27840	27840			
210	医疗卫生与计划生育支出	118090	118090			
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	118090	118090			
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	118090	118090			
213	农林水支出	10000			10000	
21306	农业综合开发	10000			10000	
2130601	机构运行	10000			10000	

#### 表六

## 麟游县财政局(机关)2019 年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合计	2151440	1092240	109500	
201	一般公共服务支出	1667500	618300	109500	
20106	财政事务	1667500	618300	109500	
2010601	行政运行	772500	663000	109500	
208	社会保障和就业	355850	355850	109500	
20805	行政事业单位离退休	324310	324310		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	324310	324310		
20827	财政对其他社会保险基金的补助	31540	31540		
2082702	财政对工伤保险基金的补助	3700	3700		
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	27840	27840		
210	医疗卫生与计划生育支出	118090	118090		
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	118090	118090		
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	118090	118090		

表七

## 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	毕位: 九 备注
	合 计	2151440	1136940	109500	905000	
301	工资福利支出	1064400	1064400			
30101	基本工资	618300	618300			
30102	津贴补贴	324310	324310			
30109	职业年金缴费					
30110	职工基本医疗保险缴费	118090	118090			
30112	其他社会保障缴费	3700	3700			
30113	<b>住房公积金</b>					
30199	其他工资福利支出					
302	商品和服务支出	1014500		109500	905000	
30201	办公费	502500		52500	450000	
30202	印刷费	100000			100000	
30205	水费					
30206	电费					
30207	邮电费					
30208	取暖费					
30211	差旅费					
30213	维修(护)费					
30214	租赁费					
30215	会议费	10000			10000	
30216	培训费	70000			70000	
30217	公务接待费	30000			30000	
30224	被装购置费					
30226	劳务费	245000			245000	
30231	公务用车运行维护费					
30239	其他交通费用	57000		57000		
303	对个人和家庭的补助	72540	72540			
30301	离休费					
30305	生活补助	44700	44700			
30399	其他对个人和家庭的补助	27840	27840			
310	资本性支出					
312	对企业补助					
399	其他支出					

## 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

单位, 元

					<u>单位:元</u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	1246440	1136940	109500	
301	工资福利支出	1064400	1064400		
30101	基本工资	618300	618300		
30102	津贴补贴	324310	324310		
30109	职业年金缴费				
30110	职工基本医疗保险缴费	118090	118090		
30112	其他社会保障缴费	3700	3700		
30113	住房公积金				
302	商品和服务支出	109500		109500	
30201	办公费	52500		52500	
30202	印刷费				
30205	水费				
30206	电费				
30207	邮电费				
30208	取暖费				
30211	差旅费				
30213	维修(护)费				
30214	租赁费				
30215	会议费				
30216	培训费				
30217	公务接待费				
30231	公务用车运行维护费				
30239	其他交通费用	57000		57000	
303	对个人和家庭的补助	72540	72540		
30301	离休费				
30305	生活补助	44700	44700		
30399	其他对个人和家庭的补助	27840	27840		
310	资本性支出				
312	对企业补助				
399	其他支出				

表九

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

					<u> </u>	平世: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	2151440	1136940	109500	905000	
501	机关工资福利支出	1064400	1064400			
50101	工资奖金津补贴	618300	618300			
50102	社会保障缴费	118090	118090			
50103	住房公积金	324310	324310			
50199	其他工资福利支出	3700	3700			
502	机关商品和服务支出	1014500		109500	905000	
50201	办公经费	659500		109500	550000	
50202	会议费	10000			10000	
50203	培训费	70000			70000	
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费	30000			30000	
50207	因公出国(境)费用					
50208	公务用车运行维护费					
50209	维修(护)费	245000			245000	
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助	72540	72540			
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助	72540	72540			
599	其他支出					
		•				

表十

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	1246440	1136940	109500	
501	机关工资福利支出	1064400	1064400		
50101	工资奖金津补贴	618300	618300		
50102	社会保障缴费	118090	118090		
50103	住房公积金	324310	324310		
502	机关商品和服务支出	3700	3700	109500	
50201	办公经费	109500		109500	
50202	会议费				
50203	培训费				
50204	专用材料购置费				
50205	委托业务费				
50206	公务接待费				
50208	公务用车运行维护费				
50209	维修(护)费				
503	机关资本性支出(一)				
505	对事业单位经常性补助				
506	对事业单位资本性补助				
507	对企业补助				
509	对个人和家庭的补助	72540	72540		
50901	社会福利和救助				
50905	离退休费				
50999	其他对个人和家庭补助	72540	72540		
599	其他支出				

## 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算政府性基金收支表

		T				,	14: 76
收入				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4)债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

表十二

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

							 页目名称				 , /u
科目编码	科目名称	合计	预算绩效 改革业务 经费	农村综 合改革 工作经 费	预算单位财 政专网租赁 费及软件维 护费	财政票 据工本 费	农村公益事 业一事一议 奖补项目评 审费	项目绩 效评审 经费	2018 年 度项目 谋划先 进单位 奖励	2018 年 度争取项 目资金先 进单位奖 励	备注
<i>J</i>	计	905000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	
301	工资福利支出										
30102	津贴补贴										
30199	其他工资福利 支出										
302	商品和服务支出	905000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	
20201	办公费	895000	30000		450000	45000	100000	200000	20000	50000	
30202	印刷费										
30207	邮电费										
30211	差旅费	10000		10000							
303	对个人和家庭的 补助										
30305	生活补助										
310	资本性支出										
312	对企业补助										

#### 表十三

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

	,									十四	. / .
						项	目名称				
科目编码	科目名称	合计	预算绩 效改革 业务经 费	农村综合改 革工作经费	预算单位财 政专网租赁 费及软件维 护费	财政票 据工本 费	农村公益事 业一事一议 奖补项目评 审费	项目绩效 评审经费	2018 年度 项目谋划 先进单位 奖励	2018 年度 争取项目 资金先进 单位奖励	备注
	合 计	905000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	
501	机关工资福利支出										
50101	工资奖金津补贴										
50199	其他工资福利支出										
502	机关商品和服务支出	905000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	
50201	办公经费	905000	30000	10000	450000	45000	100000	200000	20000	50000	
503	机关资本性支出(一)										
505	对事业单位经常性补 助										
506	对事业单位资本性补 助										
507	对企业补助										
509	对个人和家庭的补助										
50901	社会福利和救助										

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单	预算单	结转项目		结转金额		功能分类	功能分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府经济公米	政府 经济 分类	项目	结转 资金
位代码	位名称	名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目 代码	75 科目 名称	分类 科目 代码	7 科目 名称	分类 名称	性质

表十五

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		立即设口	立即日書	购买服		粉旦	部门经济 科目编码			经济 编码	实施采
类	款	项	采购项目	采购目录	务内容	规格型号	数量	类	款	类	款	购时间

表十六

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位: 元

																										<u></u>	$\overline{}$
					2018年									2019年						增减变化情况							
		一般	设公共预	算拨款安排	的"三公"	经费预	算				一般	公共预	算拨款安持	的"三公"。	经费	预算					<u>→</u> £		页算拨款多 "经费预				
单位名称			因 公 出			6用车原 运行维制 公		会				因公		公务) 及运			会	培训			因公出	公		车购置 维护费 公	置及运行 费	会	培
	合计	小计	国(境)费用	公务接 待费	小计	4 务用车购置费	公务用 车运行 维护费	议费	培训费	合计	小计	出国境,费用	公务 接待 费	小计	(	公务用 车运行 维护费	议 费	中 费	合计	小计	国(境)费用	务接待费	小计	3 务用车购置费	公务 用车行 维护 费	议费	费
麟游县财政局	165000	76000		19000		0	57000	40000	49000	125000	30000	0	30000	0	0	0	45000	50000	-40000	-46000	0	11000	-57000	0	-57000	5000	1000

2019年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出30000元,其中:公务接待费30000元,公务用车运行维护费0元,"三公"经费预算数较2018年"三公"经费预算减少46000元,原因主要是财政局将公务用车上交政府租车平台。

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目)	2 名称	预算绩效改革业务	经费							
	主管部门	.1									
	项目实施	单位	麟游县财政局(机关)								
			年度资金总额:		30000						
	资金金額 (元)		30000								
			年度目标								
总体	目标 1:按	照预算绩效管理	里要求,全面实施预算绩效管理,积极推定	进预算管	<b></b> 章理改革。						
目标	目标 2: 有效管理水平。	效推进《预算法	<b>长》的贯彻执行,进一步提高财政资金使</b> 用	]绩效,	切实提升预算绩效						
	目标 3: 保障	材政资金	<b>企</b> 管理。								
	一级指标	二级指标	指标内容		指标值						
	产出指标	数量指标	指标 1: 有效推进《预算法》的贯彻执行一步提高财政资金使用绩效,切实提升预效管理水平		1						
		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年						
绩效 指标		经济效益 指标	指标 1:保障预算改革推进,提高财政资 用绩效,进一步强化财政资金管理	全金使	100%						
	效益指标	社会效益 指标	指标 1:全面实施预算绩效管理,积极抗算管理改革	主进预	100%						
		可持续影 响指标	指标 1: 有效保障预算改革推进,提高则金使用绩效,进一步强化财政资金管理	才政资	100%						
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 1: 全县各预算单位		有效提升						
专项	(项目) 名称		•	l.							
Ξ	<b>È管部门</b>										

## 麟游县财政局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(2)

专项 (项目) 名称			农村综合改革工作经费						
	主管部门	,1	麟游县财政周	╗					
	项目实施。	单位	麟游县财政局 (木	麟游县财政局(机关)					
			年度资金总额:		10000				
	资金金 <sup>物</sup> (元)	额	其中: 财政拨款		10000				
	()4)		其他资金						
			年度目标						
总体	目标 1: 推起	动农业综合改革	<b>革和"一事一议"项目建设</b>						
目标	目标 2: 保障善群众生产	大村级集	体经济,进一步改						
	目标 3: 有	效促进新农村强	寸级集体经济。						
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值					
	产出指标	数量指标	指标 1: 农业综合改革和"一事一议"设	旨标 1:农业综合改革和"一事一议"项目建设					
		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年				
绩效		经济效益 指标	指标 1: 逐步壮大村级集体经济		100%				
指标	效益指标	社会效益 指标	指标 1: 有效促进新农村建设,进一步村生产生活条件,逐步壮大村级集体		100%				
		可持续影 响指标	指标 1: 推进农村综合改革		100%				
	满意度	服务对象	指标 1: 群众生活条件		有效提升				
	指标	满意度指标	指标 2: 各镇、各村	100%					

表十七

## 麟游县财政局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(3)

专项 (项目) 名称			预算单位财政专网租赁	费及软件维护费			
主管	<b></b>		麟游县财政	局			
项目组	实施单位		麟游县财政局(机关)				
Virt	<b>^ ^ ^ ~ ~ ~ ~ ~</b>		年度资金总额:	450000			
	&金额 元)		其中: 财政拨款	450000			
`	<i>,</i>		其他资金				
			年度目标				
总体目标	目标 1:	全县预算	单位财政专网 137 条				
心件日小	目标 2:	设立财政	专网,加强日常维护,确保国库集中	支付改革顺利推进。			
	目标 3:	保障国库	供基础保障。				
	一级指 标	二级指标	指标内容	指标值			
		数量指	指标 1: 全县预算单位财政专网 137	7条 137			
	产出指	数里1g 标	指标 2: 财政局互联网专线 1 条	1			
	标		指标 3: 镇财政所网络专线 7 条	7			
		时效指 标	指标 1: 专项资金使用时间	全年			
		经济效 益 指标	指标 1:保障全县国库集中支付改革利推进,为财政工作信息化提供了保障。				
绩效指标	效益指 标	社会效 益 指标	指标 1: 确保国库集中支付改革顺利 进	· 100%			
		可持续影	指标 1:保障全县国库集中支付改造 利推进,为财政工作信息化提供了 保障。				
		响指标	指标 2: 确保国库集中支付改革顺利 进	· 100%			
		服务对	指标 1: 全县预算单位	100%			
	满意度   象     指标   满意度     指标   指标		指标 2: 全县工资统发单位	100%			
		指标	指标 3: 设立财政专网,加强日常组确保国库集中支付改革顺利推进。	i护, 有效提升			

表十七

## 麟游县财政局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(4)

专项 (项目) 名称			农村公益事业一事一议奖补	项目评审费			
主	<b>曾部门</b>		麟游县财政局				
项目	实施单位		<b>麟游县财政局</b> (机乡	失)			
N/m	A A .>==		年度资金总额:	100000			
	金金额 元)		其中: 财政拨款	100000			
	. / [ ]		其他资金				
			年度目标				
	目标 1	委托社会中	介机构对我局实施的项目进行造价和资金	全审计			
总体目标	目标 2	: 保障"一	事一议"项目资金安全高效。				
		: 加强"一	事一议"项目资金管理,确保项目资金安	全、高效,真正发挥效			
	益。		T				
	一级 指标	二级指标	指标内容	指标值			
			指标 1: 2018 年实施一事一议财政奖补 项目 22 个	22			
			指标 2: 2018 年助力贫困县脱贫攻坚项目 6 个	6			
	产出	数量指标	指标 3: 西坊村省级扶持壮大村级集体 经济试点项目	1			
	指标		指标 4: 洪泉村省级美丽乡村建设试点项目	1			
			指标 5: 洪泉村省级美丽乡村建设试点项目	1			
绩效指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年			
5贝双1日 <b>7</b> 小		经济效益 指标	指标 1:加强"一事一议"项目资金管理,确保项目资金安全、高效,真正发挥效益。	100%			
	效益	社会效益 指标	指标 1: 保障"一事一议"项目资金安 全高效。	100%			
	指标	可持续影	指标 1:加强"一事一议"项目资金管理,确保项目资金安全、高效,真正发挥效益。	100%			
		响指标	指标 2: 保障"一事一议"项目资金安 全高效。	100%			
	满意 度	服务对象 满意度指	指标 1: "一事一议"项目涉及配合单位	100%			
	指标	标	指标 2: 农村群众生活水平	有效提升			

表十七

## 麟游县\*\*\*局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(5)

专项(项	专项 (项目) 名称		项目绩效评审费用				
主管	部门		麟游县财政局				
项目实	<b>に施</b> 単位		麟游县财政局(机会	失)			
次人	人姤		年度资金总额:	200000			
	资金金额 (元)		其中: 财政拨款	200000			
	1		其他资金				
			年度目标				
总体目标		邀请社会 \$	中介机构对镇村环境综合整治、财政专项 评价	扶贫、重点区域绿化等			
	目标 2:	2019 年计	划评审农村环境整治项目(3镇21村)				
	目标 3:	重点区域	录化项目 4 处				
	一级指标	二级指 标	指标内容	指标值			
		数量指	指标 1: 2019 年计划评审农村环境整治项目(3镇21村)	21			
		标	指标 2: 重点区域绿化项目 4 处	4			
	7/31	时效指 标	指标 1: 专项资金使用时间	全年			
绩效指标		经济效 益 指标	指标 1: 通过组织开展项目绩效评审工作,确保财政资金正真发挥效益。	100%			
N/XJIII)	效益指   标	社会效 益 指标	指标 1: 优化营商环境,提高群众满意度	100%			
		可持续 影 响指标	指标 1: 优化政府职能,提高群众满意 度	100%			
	满意度 指标	服务对 象 满意度 指标	指标 1:镇村环境综合整治、财政专项 扶贫、重点区域绿化等项目	100%			

表十七

#### 麟游县财政局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(6)

专项 (项目) 名称				票据工本费				
主管	主管部门			麟游县财政局				
项目实	产产的			麟游县财政局(村	乳美)			
			年度	<b>营资金总额</b> :		45000		
	主金额 元)			其中: 财政拨款		45000		
				其他资金				
				年度目标				
总体目标	目标 1:	购置往来	结算票	5算票据、捐赠票据等财政票据。				
	目标 2:	往来结算	票据、	据、捐赠票据、医疗住院门诊等票据 15 万份,3000 本工本费				
	一级指 标	二级指	<b>á</b> 标	指标内容		指标值		
	产出指	数量指 产出指		指标 1: 往来结算票据、捐赠据、医疗住院门诊等票据 15 万		30000 本		
	标	时效指	<b>á</b> 标	指标 1: 专项资金使用时间		全年		
绩效指标		经济效 指标		指标 1: 工本费专项经费用于年 度购置财政票,保证财政票据满 足工作需要		100%		
	效益指 标	社会郊 指板		指标 1: 工本费专项经费用于 度购置财政票,保证财政票据 足工作需要	•	100%		
		可持续响指		指标 1: : 工本费专项经费用于 年度购置财政票,保证财政票据 满足工作需要		100%		
	满意度 指标	服务对满意度		指标 1: 全县涉及结算票据使 的单位	用	100%		

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(7)

专项(邛	专项(项目)名称			2018年度项目谋划先进单位奖励				
主管	主管部门			麟游县财政局				
项目实	<b>於</b> 单位			麟游县财政局 (机	关)			
			年度	资金总额:	20000			
	全额 元)			其中: 财政拨款	20000			
	()4)			其他资金				
V // == !=				年度目标				
总体目标	目标 1:	奖励 2018	年度项	ī目谋划先进单位				
	一级指标	二级指	<b>á</b> 标	指标内容	指标值			
	数量 产出指	数量指	旨标	<b> </b>	20000			
	标	时效指标		指标 1: 加快年度项目谋划	全年			
绩效指标		经济效 指标		指标 1: 加快年度项目谋划	100%			
	效益指 标	社会郊 指标		指标 1: 有效促进年度项目谋划	100%			
		可持续响指		指标 1: 保证项目谋划顺利开展	100%			
	满意度 指标	服务对满意度?		指标 1: 全县项目涉及单位	100%			

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(8)

专项(項	专项(项目)名称				2018年度争取项目资金先进单位奖励				
主管	主管部门				麟游县财政	汝局			
项目实	<b></b> 定施单位				麟游县财政局	(机关)	)		
			年度	资金总额	i:		50000		
	全金额 元)			其中: 财	政拨款		50000		
				其	他资金				
总体目标					年度目标				
767 FF 11 477					年度项目谋划先进单位				
	一级指标	二级指	旨标	指标内容		指标值			
	产出指	数量指	旨标	指标 1: 单位	1: 奖励争取项目资金先进		50000		
	标 	时效指	旨标	指标 1:	指标 1: 加快年度项目资金争取		全年		
绩效指标		经济效 指标		指标 1: 加快全县项目建设			100%		
	效益指 标			指标 1: 金保障	为全县项目建设提供	供资	100%		
				指标 1: 保证项目顺利开展 100%		100%			
	满意度 指标	服务对满意度		指标 1:	全县项目涉及单位		100%		

## 2019年部门专项业务经费绩效目标表(9)

专项 (項	页目) 名称			支付局业务				
主管	音部门			麟游县财政局				
项目实	<b>实施单位</b>				麟游县财政局。	〔机关〕	)	
			年度	资金总额	:		30000	
	全金额 元)			其中:财	政拨款		30000	
	767			其	他资金			
<u> </u>					年度目标			
□ 总体目标 □	总体目标 目标 1: 奖励 2018				进单位			
	一级指标	二级指	<b>a</b> 标	指标内容			指标值	
	产出指	数量指	<b>á</b> 标	指标 1: 利运行	指标 1: 确保国库集中支付局顺 利运行		50000	
	标	时效指标		指标 1: 利运行	旨标 1: 确保国库集中支付局顺 引运行		全年	
绩效指标		经济效 指标		指标 1: 为全县国库集中支付提 供保障		寸提	100%	
	效益指 标	社会郊指杨		指标 1: 为全县国库集中支付提 供保障		寸提	100%	
		可持续响指		指标 1: 保证全县国库集中支付 顺利开展		支付	100%	
	满意度 指标	服务对满意度		指标 1:	指标 1: 全县预算单位		100%	

## 2019 年部门整体支出绩效目标表

7077 ( ) ( ) ( ) ( )	カチ			・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	ı	
部门(单位)	1	<i>h</i>		麟游县财政局		
	任务年	<b>冶</b>	主要内容	上	が算金额(元)   財政拨款	其他资金
	任务	1 人具で			4943430	丹他页壶
	任务		.页和公用经货 .位财政专网租赁	4945450	4945450	
	任务	9	7世	450000	450000	
年度	任务	3 对个人	、和家庭补助	30000	30000	
主要任务	任务	4 农村综	<b></b>	10000	10000	
正为	任务	5 预算改	[革	30000	30000	
	任务	6 项目绩	<b>预评审</b>	200000	200000	
	任务	7	·益事业一事一议 [目审计	100000	100000	
		金额	合计			
年度 总体 目标	向,全 乡村振 持续推	:力做好项目 長兴战略;目 走进财政改革	说治税责任,确保财  谋划和资金争取工  标 4: 加大民生保   5, 促进财政管理提   <sup>5</sup> ; 目标 7: 落实落	固提升脱贫成实各项惠民政 :不断加强监	效,全面落实 效策;目标 5: 适督检查,全面	
	一级指标	二级指标				指标值
	<u>क</u> र ।।।		指标 1: 重大产业 2000 万元	上引导基金增加	到	2000万
	产出指标	数量指标	指标 2: 确保地力		40610万	
	ינייםנ		指标 3: 安排县组		3200万	
年		17 3大斗1. 斗.	指标 4: 加大涉		5000万	
度绩		经济效益 指标	指标 1: 预算单位 软件维护	<b>业州以专网租赁</b>	<b>贸</b> 及	100%
		社会效益	指标 1: 全面实 极推进预算管理改	施预算绩效管理 (革	里,积	100%
标	11111	指标	指标 2: 推进农	村综合改革		100%
			指标 3: 国库集	中支付改革顺利	<b>川推进</b>	100%
	<b>进立</b>	四夕北岳	指标 1: 农村群	众生活水平	:	有效提升
	满意 度 指标	服务对象 满意度 指标	指标 2: "一事 单位			100%
	1日化小	1日小小	指标 3: 全县预	算单位		100%

表五

## 麟游县财政局国库集中支付局(二级单位)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		1757660	1550970	161700	30000	
201	一般公共服务支出	1172650	1265960	161700	30000	
20106	财政事务	1142650	1265960	161700	30000	
2010601	行政运行	1142650	1265960	161700		
2010699	其他财政事务支出	30000			30000	
208	社会保障和就业	223090	223090			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	223090	223090			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	175650	175650			
2082702	财政对工伤保险基金的补助	2080	2080			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	45360	45360			
210	医疗卫生与计划生育支出	61920	61920			
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	61920	61920			
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	61920	61920			

表五

## 麟游县煤炭资源开发服务中心(二级单位)2019 年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	384890	253390	31500		
201	一般公共服务支出	374090	342590	31500		
20106	财政事务	374090	342590	31500		
2010601	行政运行	374090	342590	31500		
208	社会保障和就业	10800	10800			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	10800	10800			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	10800	10800			

表五

# 麟游县企事业单位财务管理中心(二级单位)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计		242170	22500		
201	一般公共服务支出	254830	232330	22500		
20106	财政事务	254830	232330	22500		
2010601	行政运行	254830	232330	22500		
208	社会保障和就业	9840	9840			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	9840	9840			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	9840	9840			

表五

## 麟游县采购中心(接待中心)(二级单位)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		322110	295110	27000		
201	一般公共服务支出	310830	283830	27000		
20106	财政事务	310830	283830	27000		
2010601	行政运行	310830	283830	27000		
208	社会保障和就业	11280	11280			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	11280	11280			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	11280	11280			

表五

#### 麟游县农村综合改革办公室(二级单位)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能 科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		362660	313160	49500		
201	一般公共服务支出	310830	298520	27000		
20106	财政事务	310830	298520	27000		
2010601	行政运行	310830	298520	27000		
208	社会保障和就业	37140	14640	22500		
20827	财政对其他社会保险基金的补助	37140	14640	22500		
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	37140	14640	22500		